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ACTA N.º 019

En  la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:00 horas del día 27 de abril de
2021,  se  reúnen vía  ZOOM ,  a  los  efectos  de  mantener  sesión  ordinaria,   el  Sr.
Alcalde  y  los  Concejales/as,  Dra.  Fabiana  Danta,  María  del  Carmen  Alfonso,  y

Leonardo Vigliante. Participando además la Sra. Concejal Suplente Mónica Suárez.
En Secretaría de Actas, Verónica Brioso.
Seguidamente  se  pone en  consideración  el  acta  anterior,  la  cual  es  aprobada por
unanimidad.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
* Se da lectura de mail  enviado por  el  Sr.  Marcelo Tocchetto responsable de la

empresa Facerplast Cortinas, señalando el Alcalde que se le solicitará al Intendente
que  en  el  comodato  se  fije   fecha  de  de  instalación   y  fecha  de  comienzo  de
funcionamiento a los efectos de que tenga plazos.
El  Concejo  resuelve  adjuntar  el  mail  al  expediente  y  que  sea  enviado  al  Sr.
Intendente. 
*  Form.  N.º  180/2021,  se  da  lectura  de  nota  presentada  por  Fabián  Casanova

solicitando algún espacio municipal  para colocar su casilla.
El Sr. Alcalde señala que la presente nota es de la gente del Circo, destacando que le
habían prestado un predio y tienen que desalojarlo.
La Sra. Concejal Danta considera que debería de ser por  un plazo estipulado, un
permiso precario y revocable. 
El Cuerpo resuelve que se realicen las consultas jurídicas correspondientes. 

* El Alcalde recuerda la invitación a participar en el  Premio Nacional de Medio
Ambiente, debiéndose trabajar sobre un proyecto al los efectos de ser presentado, ya
que el plazo es hasta el 30 de abril.
* Se cambiaron 30 lámparas en la Necrópolis Local,  y con las que estaban se están
colocando en la vía pública.
La Sra. Concejal Danta señala que hay un pedido de los vecinos de barrio La Viviana

respecto a la reparación de dos focos, sito en la calle principal del mencionado barrio.
* En otro orden, informa el Sr. Alcalde que se comenzaron con los trabajos en el
cruce peligro para el puente aéreo que unirá Pan de Azúcar y Piriápolis, manifestando
además que la rotonda frente a Petrobrás quedó suspendida porque van a hacer doble
vía,  de  Rocha  hasta  la  reductora  de  UTE y  luego  desde  Petrobrás  hacia  ruta  9,
destacando que también se hará el puente nuevo sobre el arroyo Pan de Azúcar.

El Sr. Concejal Vigliante manifiesta que tal vez se podría hacer la ciclovía de Pan de
Azúcar hacia Piriápolis, expresando el Sr. Alcalde que va una tercer vía vehícular
desde el cruce peligroso hasta el cerro Pan de Azúcar.
Hace uso de la palabra la Sra. Concejal Danta consultando por la chipeadora que está
trabajando en las inmediaciones de calle Colón es Municipal , respondiendo el Sr.
Alcalde que del Municipio  no es , señalando que se averiguará.
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El Alcalde manifiesta que hay una chipeadora que pertenece a los tres Municipio de
Zona  Oeste  y  que  en  estos  momentos  la  está  usando  el  Municipio  de  Solís,
pudiéndose traer para el Municipio de Pan de Azúcar cuando éste la necesite.

En  otro  orden,  consulta  la  Sra.  concejal  Danta  si  ollas  populares  hay  solo  una
funcionando, respondiendo el Sr. Alcalde que si , ubicada en el museo Jacinto Vera.
Consultando además, si hay algún apoyo desde la  Intendencia, informando el Sr.
Alcalde que desde el Municipio se prestó una olla y un cucharón, y se colaborará con
alimentos,  respecto  si  desde  la  Intendencia  hay  colaboración  expresa  que  lo
consultará.

La Sra. Concejal señala que desde el fondo Coronavirus tiene previsto un apoyo a las
ollas populares, destacando que no tiene claro como es el mismo, solicitando que se
consulte al respecto.
Consulta la Sra. Concejal cuántas viandas se están dando desde el comedor municipal
, respondiendo el Sr. Alcalde que son 260. 
En otro orden, solicita la Sra. concejal que se consulte por el tema de los jornaleros

solidarios, ya que  va a ver un fondo por parte del gobierno nacional , señalando que
de esa forma se incrementará el número de jornaleros que venían trabajando. 
Siendo las 20:20 hs , se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                   Alejandro Echavarría
                                                                                             Alcalde

                                                                              Municipio de Pan de Azúcar 
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